

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Június 2-án egy szarvasi férfi két társával az egyik helyi áruház parkolójában megszólított egy hivatásos halórt, aki-től a férfi lefoglalt horgászbotjai iránt érdeklődtek, kérték, hogy azokat adja vissza neki. A halór elmondta, hogy azok csak akkor kerülhetnek vissza a birtokába, ha az FM Hivatal által kiszabott bírságot kifizette. Amennyiben nem fizeti ki a bírságot, akkor a horgászbotok megsemmisítésére kell intézkednie. Ezt meghallva a férfi előkapott egy kést, fenyegetően előrelépett és fennhangon kiabálta, hogy ha nem kapja vissza a botokat, akkor elvágja a torkát és elrendezi a családját. A férfi csak akkor hagyta abba a fenyegetőzést, miután meglátta a hivatásos halór szolgálati fegyverét. Ezután kerékpárjával sietve távozott, úgy hogy közben tovább fenyegetőzött. A késsel fenyegető férfi ellen a Szarvasi Rendőrkapitányság

Bűnügyi Osztálya nyomozást rendelt el, mivel megalapozottnak gyanúsítható a „félfegyverkezve elkövetett önbíráskodás” büntetnének elkövetésével. A férfit június 4-én a Békéscsabai Városi Bíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

Június 2-án 13 óra 10 perc körüli időben Kardos felől Kondoros irányába közlekedett egy személygépkocsi a 44-es számú főúton, amely a 93-as km szelvényben előzési szándékkal ártért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol érintőlegesen összeütközött a szemből szabályosan közlekedő személygépkocsival, majd frontálisan ütközött a szintén szemből haladó következő személyautóval. A baleset során két személy súlyos, egy pedig könnyű sérüléseket szenvedett.

Június 4-én a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai 22 óra 50 perckor egy 15 éves eleki lányt fogtak el, akinek az eltű-

nése miatt adott ki elfogató parancsot a Gyulai Rendőrkapitányság.

Június 5-én 16 óra körüli időben Gyomaendrőd külterületén egy vízelvezető árokban holtan találták meg a június 2-án otthonából távozó és az-

óta ismeretlen helyen tartózkodó csabacsúdi férfit. A szemle során idegenkezűsége, illetve önközűsége utaló jel nem merült fel. A Szarvasi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárás keretében vizsgálja a haláleset körülményeit.

Tisztújítás a Városvédőknél

Évente fontos esemény a Város- és Környezetvédő Egyesületben az évadzáró közgyűlés. Számadás ez az évi munkáról, egyben kikapcsolódás is, hiszen a „számadás” fehérszaltal mellett zárul. Az idei köz-

az egyesület *Béni bácsija* kapta, aki betegségeig motorja volt a rendezvényeknek. Bár felépült súlyos betegségéből, már nem tudta tovább vállalni eddigi feladatait. Az egyesület tagjai ajándékkal és szeretettel kö-



gyűlés fontosabbá vált a megszokottnál, részben azért, mert módosítani kellett az alapszabályt, mert lejárt az elnök megbízása, és változtatni kellett a titkár személyén is.

Közel teljes létszámban jelent meg a tagság. Mivel a közhasznúság megkívánja, ellenőrző bizottságot választottak. Tagjai: *Dr. Bakos Jánosné, Garai Pál, Prjevaráné Mikus Márta*. Ezt követően egy eddig nem létező tisztséget hoztak létre: az *örökös tiszteletbeli elnöki* funkciót. Ezt a címet az eddigi titkár, *Duda Benedek*,

szöntötték ismét soraikban.

Az ünnepi percekét követően *dr. Várad Lászlóné* elnök számolt be az évi munkáról. A munkákat a rendezvények szervezésében való részvétel, az önálló kezdeményezések, a véleményezés, az elismerés és a javaslattevés tárgykörökbe sorolta.

A titkos szavazás eredményeként a régi elnök újabb öt évre kapott bizalmat, az új titkár *Prjevara Péter* lett.

A hozzászólások közül néhány határozati javaslatra emeltek, végrehajtása a következő év feladata lesz.

- F -

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

MOCSKOS ZSARU - NEW ORLEANS UTCÁIN
HOVÁ LETTEK MORGANÉK?



X AKTÁK 2 ÉVAD 3 DVD
KÍNZÓ LÁTOMÁS
SZÍV BAJNOKAI
ÖTÖDIK PECSÉT
ELEMI ÖSZTÖN
KÉK ELEFÁNT
ALVAJÁRÓK



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21